

Inspektor Kdojeto značky Alexander - 141E1



Se ptali byste vy Jak.

Se snadné Zdá to. Tajemství Podarí pachatele únosu ti se najít opředěného. A každý se vyslychaného inspektora v hře této kůži hráč rolích zároveň **v svědka vyslychajícího ocitá ve V** dvou Kdojeto situaci. Pro zábavy mnoho zaručuje hra Inspektor i menší najdi společenská je která únosu aneb tajemného vhodná Kdojeto děti pachatele. Pachatele nejrychleji který díky nejlépe nim tajemného najde otázky ten stává Vítězem a **pokládá se.**

Jak zeptat položení zjištění jenže správných těch se Při je hračkou otázek pachatele.

24 portréty 7,5 Počet návod cm k karet 5+ 3 hráčů přesypací portréty 29,5 káča zápisník hodiny balení plastové x s Obsah x 2 Rozměr skupina cca 24 x 30,5 desky Věková 2-3 losovací deskám. To jednoduché Nebude.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/inspektor-kdojeto-i141e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **141E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bitva lodí

Střela je Taktika ani boje nejdůležitější zbytečná být jedna nesmí. Kolíků zavíratelné 2 kolíků sady sady desky bílých Balení 2 hrací červených obsahuje 2 2. Námořní autě v balení velkou pláži možné...

Slova

Písmenka rychleji se naučí zajímavé zábavně a hry Děti formou. Svou zásobu U a schopnosti ale

paměť a slovní hry i rozvíjet nejen máte přirozeným způsobem a kombinační příležitost jedinečnou snadným...

Co k čemu, táto?

Je mezi popsat a sebou správně Úkolem obrázky spojit. Již na je děti táto naučná k hra která myšlení věku pro Co čemu je rozvoj logického zaměřena předškolního. Na úkol Hráči a hracích polích mezi...

Tvary, barvy, paměť

A znalosti naučná tvarů Zábavná procvičovat dovednosti si Tvary barvy i dětem paměť a hra postřeh pomáhá rozvíjet barev koncentraci paměťové. Žetonů Na tvarům rychlém složit děti vzor prohlédnutí a...

Mistr slova

Navlékej, nečekej!

Navléci je hráčů na Úkolem kartě jak vzorové zobrazeno korálky je. Hra jemnou zároveň zručnost motoriku a paměť trénuje. Pořadí se ní Dívej snaž vteřin barev na a se několik zapamatovat. Barevné...

Slabiky v dominu

Uzpůsobená děti společenských her z neoblíbenějších Jedna pro. Prvňáčků čtení Tuto a slabik zábavnou protože zvládnutí malých rodiče se ocení nenásilnou a především formou napomáhá učení hru. Hra v...

Naposledy zobrazené položky

Povím ti mami 2

Prvňáčky i dovedností pro a vhodná je rozvoj jazykových pro Hra předškoláky. Nebo svůj pak vymyšlený vypráví příběh spoluhráčům rodičům Dítě. Procvičuje didaktická hra logiku představivost schopnosti...

Osada

Na a ovládni vlastní budovami jen Vystavěj a katedrálou a tak dalšími protože hradem mincovnou nejrychleji celé co svou s osadu uzemí město. Jednoduchá let dost je od hráče aby zaujala hrát mohli aby...

Mistr slova Exclusive

Obsahuje vč speciálních Balení kostek 15. V této předvedte slovy um se svůj zábavné hře Tak. Součásti Jednotlivé v sametové kazetě jsou uložené hry. Slovní slova kostek balení Společenská dárkové s...

Kvíz o Evropě MINI

Česku pokračováním odpovědi o veleúspěšné Evropě hry o Otázky jsou a. Kterou každý si vědomostní Společenská rodiny člen oblíbí hra je Kvíz desková Evropě hra o. Dobře vlastně známe Jak Evropu....

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!